



CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

Deva, Piața Gării, nr. 9A, jud. Hunedoara

Telefon: 0254/233341, 0254/233340; Fax 0254/234384

Cod fiscal: 9819433; E-mail: dgaspchd@gmail.com, office@dgaspchd.ro, Website: www.dgaspchd.ro

Datele cu caracter personal din prezentul document sunt protejate conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679

Nr. ²⁹¹⁵⁶ / 01.04.2025

Comunicat de presă

2 aprilie - Ziua Internațională de conștientizare a autismului
Mesaje motivaționale și ateliere creative



Începând cu anul 2007, în ziua de 2 aprilie, este marcată la nivel Mondial, Ziua Internațională a Conștientizării Autismului cu scopul de a contribui la informarea societății privind tulburarea de spectru autist.

În România, în evidențele DGASPC -urilor din întreaga țară, peste **18 mii de copii** au certificat de încadrare în grad de handicap, cu diagnostic de tulburare de spectru autist. Tulburările de spectru autist sunt tulburări de dezvoltare care își pun amprenta asupra copiilor prin dificultăți în comunicarea și relaționarea cu ceilalți, copiii putând avea comportamente neobișnuite, repetitive, care urmează anumite rutine.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara marchează această zi prin acțiuni de promovare a serviciilor de specialitate dezvoltate la nivelul instituției în sprijinul copiilor cu dizabilități.

Centrul de zi destinat recuperării copiilor cu dizabilități din Deva a dedicat ziua de astăzi sărbătoririi celor 15 copii cu autism aflați în evidență. Copiii au fost întâmpinați într-o atmosferă relaxantă cu decoruri în culoarea simbolică a autismului (albastre) - baloane, bannere și afișe. Au fost organizate ateliere creative, unde copiii au creat obiecte tematice (brățări, puzzle sau picturi legate de experiențele lor din sfera autismului), sesiuni de dans și mișcare liberă, traseu cu obstacole, joaca cu baloane de săpun, un spațiu pentru socializare liberă. Cel mai îndrăgit moment a fost cel în care fiecare participant- copil sau adult- a extras câte un mesaj

motivațional care apoi a fost expus pe un panou dedicat descrierii acestei afecțiuni care are, în țara noastră, o prevalență de aproximativ 14 %, în rândul copiilor.



Micuții s-au bucurat, pierduți în lumea culorilor, formelor și sunetelor, creată special pentru ei de terapeuții care le-au îndrumat jocul. Părinții i-au urmărit și câteodată au tresărit la cate un pas șovăitor. Pentru că lângă ei, noi toți, deopotrivă, cu răbdare, terapii și joacă , asistăm la transformarea și devenirea lor.

DIRECTOR GENERAL
GEANINA MARINA IANC

